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61003, м. Харків, майд. Павлівський, 1/3
тел./факс:+38 (057) 764-81-54

e-mail: spika-audit@mail.ru
АУДИТОРСЬКИЙ висновок

(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

щодо фінансовОЇ звітНОСТІ 

ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

„МІЖГАЛУЗЕВИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР „ІНФОРМТЕХ”
станом на 31 грудня 2014р.
Управлінському персоналу 
та акціонерам
АТ „ІНФОРМТЕХ”

Вступний параграф
Аудитором Іволженко Ольгою Василівною (сертифікат аудитора серії А №000224, виданий рішенням Аудиторської палати України №12 від 17.02.1994р.,  рішенням АПУ №261/2 від 29.11.2012р. термін чинності сертифіката продовжено до 17.02.2018р.) Товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю аудиторської фiрми "Спiка-Аудит", що здiйснює аудиторську дiяльнiсть на пiдставi Свідоцтва про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності №0861, виданого рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001р. №98 та подовженого рішенням Аудиторської палати України від 04.11.2010р. № 221/3 до 04.11.2015р., включена до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов’язкового аудиту на підставі рішення Аудиторської палати України від 28.02.2013. № 265/3 пiдготовлено аудиторський висновок щодо фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА „МІЖГАЛУЗЕВИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР „ІНФОРМТЕХ” (АТ “ІНФОРМТЕХ”) станом на 31 грудня 2014р.
Ми провели аудит  фінансової звітності АТ “ІНФОРМТЕХ”, яка включає баланс станом на 31 грудня 2014р., звiт про фiнансовi результати за 2014р., примітки до річної фінансової звітності за 2014 рік.

 Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності АТ “ІНФОРМТЕХ” є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні.

В ході аудиторської перевірки ми керувалися законодавством України в сфері господарчої діяльності, Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” №996-ХІV від 16.07.99р. зі змінами та доповненнями, діючими Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в Україні зі змінами та доповненнями, Законом України “Про аудиторську діяльність” № 3125-XII від 22.04.93р. (в редакції Закону від 14.09.2006р № 140-V) та прийнятими в Україні Міжнародними стандартами контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг.

Аудиторський висновок пiдготовлено на пiдставi договору №27/2015 вiд 11.03.2015р., а також згiдно з Міжнародним стандартом аудиту № 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора».
Аудит фінансової звітності станом на 31.12.2014р. проведено за період з 01.01.2014р. по 31.12.2014р. Аудит розпочато 11.03.2015р. та закінчено 24.04.2015р.
Основні відомості про емітента

Згідно Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та осіб-підприємців Серії А АВ № 580961 від 11.06.2012р. АТ “ІНФОРМТЕХ” зареєстровано 16.10.1996р, реєстраційний № 14801200000010556.
АТ “ІНФОРМТЕХ” згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів від 27.04.2012 року (протокол № 1 від 27.04.2012 року) у зв’язку з набранням чинності Закону України „Про акціонерні товариства” № 514-УІ від 17.09.2008 року та приведенням діяльності акціонерних товариств у відповідність до вимог цього Закону  Товариство змінило своє найменування з АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВО „МІЖГАЛУЗЕВОГО НАУКОВО-ВИРОБНИЧИГО ЦЕНТРУ „ІНФОРМТЕХ”” на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО „МІЖГАЛУЗЕВИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР „ІНФОРМТЕХ”.

Остання редакція Статуту АТ “ІНФОРМТЕХ” затверджена рішенням Загальних зборів акціонерів Протокол №1 від 27.04.2012р. та зареєстрована Виконавчим комітетом Харківської міської ради Харківської області 11.06.2012р., реєстраційний                             № 14801050005010556.
АТ “ІНФОРМТЕХ” має ідентифікаційний код 21218766.

Місцезнаходження АТ “ІНФОРМТЕХ” – 61057, Харківська область, м. Харків,  вул. Громадянська, б.9 

Видами діяльності АТ “ІНФОРМТЕХ” є неспеціалізована оптова торгівля; виробництво інших виробів з деревини, виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння; оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням; інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах; роздрібна торгівля залізними виробами, будівельними матеріалами та санітарно-технічними виробами в спеціалізованих магазинах.
Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал АТ “ІНФОРМТЕХ” несе вiдповiдальнiсть за складання та достовірне подання  фінансової звітності відповідно до вищезазначеної концептуальної основи загального призначення та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо  фінансової звітності АТ “ІНФОРМТЕХ” на основі результатів проведеного нами аудиту. Аудит АТ “ІНФОРМТЕХ” був запланований і проведений відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стан​дарти ви​магають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впев​неності в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих ви​кривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження  аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглянув заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання товариством фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю товариства. Під час аудиту було застосовано метод вибіркової перевірки та вибіркових тестів, зроблено дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності товариства, а також зроблено оцінку відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам національних стандартів бухгалтерського обліку та формуванню фінансової звітності в Україні. Аудит включав також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Відповідно до МСА 510 «Перші завдання з аудиту – залишки на початок періоду» аудитором було проведено процедури з  перевірки правильності переносу залишків Балансу станом на 31.12.2013р.  на початок 2014 року. В ході перевірки було виявлено, що залишки  по окремим статтям на початок звітного року Балансу станом на 31.12.14р. мають відхилення від відповідних залишків по окремим статтям на кінець звітного року Балансу на 31.12.2013 року. Причиною встановлених відхилень є впровадження нової комп`ютеризованої системи бухгалтерського обліку. Станом на дату нашого аудиторського звіту управлінський персонал  продовжував усувати недоліки системи та виправляти помилки. Ми не мали змоги перевірити альтернативними засобами встановлені розбіжності за окремими статтями.
У фінансовій звітності не відображене забезпечення на виплату відпусток працівникам, створення та нарахування, якого передбачено П(С)БУ 11 «Зобов’язання», що могло б призвести до зміни фінансового результату діяльності підприємство на звітну дату. 

Умовно-позитивна  думка
	На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», надана фінансова звітність станом на 31 грудня 2014 року за рік, що закінчився на зазначену дату складена в усіх суттєвих аспектах  відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, діючих в Україні


Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства

Під вартістю чистих активів акціонерного товариства розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов’язань, прийнятих до розрахунку
Станом на 31.12.2014р.  чисті активи АТ “ІНФОРМТЕХ” складають: 
	Рядок
	Показник
	Сума на 31.12.2014р., тис.грн.

	1.
	АКТИВИ                                                                                                                                                                          
	2977,0

	2.
	ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
	1383,5

	3.
	ЧИСТІ АКТИВИ (рядок 1 – рядок 2)
	1593,5

	4.
	СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ 
	31,2

	5.
	ВІДХИЛЕННЯ (рядок 3 – рядок 4)
	1562,3


Станом на 31.12.2014р. вартість чистих активів АТ “ІНФОРМТЕХ”  складає 1593,5 тис. грн., що перевищує розмір зареєстрованого статутного капіталу АТ “ІНФОРМТЕХ” на 1383,0 тис. грн тобто відповідає вимогам чинного законодавства,  зокрема частині третій ст.155 Цивіль​ного кодексу України.
На нашу думку, розрахунок вартості чистих активів відповідає вимогам чинного законодавства. 

Виконання значних правочинів
Протягом звітного року АТ “ІНФОРМТЕХ” здійснювало виконання значних правочинів вартістю 10 і більше відсотків вартості активів за даними останньої фінансової звітності станом на 31.12.2013р. відповідно до Статуту Товариства та відповідно до    Закону України «Про акціонерні товариства».
Стан корпоративного управління
Під час аудиту було розглянуто питання стану корпоративного управління. 
Згідно Статуту підприємства органами управління є:

● Загальні збори акціонерів – вищий орган Товариства ;

● Директор - виконавчий орган Товариства;

● Ревізор.

Статутом створення Наглядової ради не передбачається. Керівництво Товариством здійснюється Директором одноособово. У звітному періоді ревізор не обирався. 
Останні збори акціонерів відбулися 20 квітня 2015р. Протокол загальних зборів акціонерів №1 від 20.04.2015р.  

На підприємстві відсутня служба внутрішнього аудиту та посада внутрішнього аудитора. Аудитор не ідентифікував чинники, які свідчать про те, що існуючий стан системи корпоративного управління суперечить вимогам Закону України «Про акціонерні товариства». 
Ідентифікація та оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
Згідно з МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності» аудитором було отримано розуміння заходів контролю, які застосував та яких дотримувався управлінський персонал для запобігання і виявлення шахрайства. При цьому аудитор не ідентифікував чинники ризику шахрайства, які вплинули на оцінку аудитором ризиків того, що фінансова звітність може містити суттєве викривлення внаслідок шахрайства.
Основні відомості про аудиторську фірму
	Повне найменування згідно установчих документів
	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «СПІКА-АУДИТ»

	Номер і дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого АПУ
	Свідоцтво про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності №0861, виданого рішенням Аудиторської палати України №98  від 26.01.2001р. термін чинності якого продовжено рішенням Аудиторської палати України №221/3 від 04.11.2010р. до 04.11.2015р.

	Номер, серія, дата видачі  Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, виданого НКЦПФР
	Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів серія та номер П 000132 від 02.07.2013р., виданого НКЦПФР 

	Прізвища, ім’я , по батькові аудиторів, що брали участь в аудиті; номер, серія, дата видачі сертифікатів аудитора, виданих АПУ
	 Аудитором Іволженко Ольгою Василівною (сертифікат аудитора серії А №000224, виданий рішенням Аудиторської палати України №12 від 17.02.1994р.,  рішенням АПУ №261/2 від 29.11.2012р. термін чинності сертифіката продовжено до 17.02.2018р.) 

	Місцезнаходження юридичної особи та її фактичне місце розташування
	Місцезнаходження юридичної особи  - 61125, м.Харків, Червоношкільна набережна, 16.

Фактичне місце розташування – 61003,  м. Харків, майдан Павлівський, 1/3. 


Висновок складено на 6-ти аркушах у трьох примірниках.

        Директор

ТОВ АФ “Спіка-Аудит”                                                                        О.В. Iволженко
        Аудитор
м. Харків

24 квітня 2015 р.

